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A 0001-es kódszámú cso-
portot azoknak ajánljuk, 

akik még nem döntötték el 
határozottan, milyen irányban kívánnak 
továbbtanulni. Számukra elmélyülést, gya-
korlást matematikából és magyar nyelvtan-
ból biztosítunk a 9-10. évfolyamon 1-1 
többletórában. A 11-12. évfolyamon min-
den tantárgyból biztosítjuk az emelt szintű 
érettségire való felkészítést! Tőlünk bárme-
lyik egyetem mindegyik sláger szakja elér-
hető! 

Új irányként indítjuk a 0002-es számú kód-

számon a digitális kultúra - 
angol csoportunkat! Várjuk 

azokat, akik jövőjüket meg 
akarják alapozni egy nagyon nép-

szerű, a munkaerőpiacon hiánynak szá-
mító, kiemelkedően jól megfizetett szakte-
rület számára. A tanulók az alapismerete-
ken túl a 9-10. évfolyamon heti 1-1 többlet-
órában megismerkedhetnek a programo-
zás professzionális használatával is. Nagy-
szerű lehetőség számodra, hogy a gimná-
zium után az angol nyelv birtokában mér-
nöként vagy programtervezőként tanulj to-
vább és formáld a világ digitális hétköz-
napjait. 

Ha az idegen nyelvekhez vonzódsz, akkor 
a 0003-as és a 0004-es számú 

képzési csoportjainkat 
ajánljuk. Azok a tanulók je-

lentkezzenek ezekre, akik az 
adott nyelvet az általános isko-

lában négy évig már tanulták. Szinte garan-
tált a nyelvvizsga a fő nyelvből! Ezekben a 
csoportokban a tanulók 90 % feletti arány-
ban tesznek emelt szinten érettségi vizsgát 
vagy szereznek nyelvvizsgát. Legyél Te is a 
nálunk szerzett nyelvismerettel a jövő köz-
gazdásza, jogásza, tolmácsa, diplomatája, 
nyelvtanára, légiutas-kísérője! 

Nyílt napok 
 2023. november 6. (hétfő)  8:00 – 12:25  –  Dombóvári Evangélikus Általános Iskola 
 2023. november 7. (kedd)  8:00 – 12:25  –  Dombóvári József Attila Általános Iskola és Szent 

Orsolya Bencés iskolaközpont 
 2023. november 8. (szerda)  8:00 – 12:25  –  Vidéki általános iskolák tanulói 

Fő nyílt nap  
minden érdeklődő nyolcadikos és szüleik számára 

2023. november 11. (szombat) 8:00 – 12:25 
 

Az Illyés - sztori 
 Ha olyan iskolába vágysz, ahol a patinás épület modern tanter-

meket rejt – itt a helyed! 
 Ha a monoton tanulás helyett új impulzusok jelentik számodra 

a motivációt – mi ösztönözni fogunk! 
 Ha ott szeretnél tanulni, ahol az órák közötti szüneteket és a 

szabadidődet tágas, fasorral szegélyezett udvaron, műfüves fo-
cipályán, tiszta levegőn töltheted el – nálunk megtalálod! 

 Ha klasszikus műveltséget közvetítő sulit szeretnél, ahol a pe-
dagógusok támogatnak, közvetlenek, és nemcsak a lexikális tu-
dást tanítják, hanem az életre is nevelnek – az Illyés a Te válasz-
tásod! 

 Ha fontos számodra, hogy a kötelező tanórákon túlmenően 
pezsgő diákélet, számos szabadidős program aktív részese le-
gyél – ne habozz, gyere hozzánk! 

 Ha a tanárokon kívül vendégelőadókra is kíváncsi vagy, akik se-
gítenek eligazodni az élet iskolájában – nálunk megtalálod őket! 

 Ha úgy érzed, az iskola nemcsak kötelező penzum, hanem a le-
hetőségek és a kreativitásod kiélésének színpadja – mi támoga-
tunk benne! 

 Ha ott szeretnéd tölteni a következő 4 évet, ahol önmagad le-
hetsz, és közben folyamatosan fejlődsz – az Illyés Gyula Gimná-
zium a válasz! 

 Ha vannak elképzeléseid arról, hogy sikeres legyél, de úgy ér-
zed, nehéz lesz bekerülni a legmagasabb pontszámot követelő 
egyetemi karokra – vágjunk bele, mi segítünk! 

 Ha nem szeretnéd később kihagyni a külföldi tanulmányokat 
sem – az angol és német nyelvi csoportjainkban megszerzed az 
ahhoz szükséges nyelvtudást! 

 Ha könnyen el szeretnél helyezkedni a munkaerőpiacon – az in-
formatika szakunk szól Neked! 

 Ha csak azt tudod, hogy tanulni muszáj, és ebből a lehető leg-
többet kell kihoznod – az általános tantervű csoportunk kinyitja 
számodra a lehetőségek tárházát! 

 Került már ki a padjainkból világbajnok sportoló, olimpikon, ze-
neművész, tudós.  

 Garantáljuk: ha minket választasz, megállod a helyed az élet-
ben! 

 Kövess be, jelentkezz hozzánk! Írjuk együtt tovább az Illyés-
sztorit! 

Illyés Gyula Gimnázium  
– Közel Hozzád! 


